

临淄：用3天时间接待了260名学生

高校学子“来淄体验”化工专场企业招聘会画上圆满句号

岗位准、规格高、范围广、诚意足……2月25日，“青鸟计划”高校学子“来淄体验”化工专场企业招聘会在临淄举行，招聘会现场用人单位求才若渴、诚意满满，260名求职者准备充分、全力以赴，最终156名学生与11家企业达成签约意向，为期三天的体验活动画上了圆满的句号，也让这场化工类应届毕业生与化工名城淄博的“双向奔赴”在暖人的春风里开花结果。



学生们参观山东凯威尔新材料有限公司。

产业发展要引进人才

化工是临淄的支柱产业，作为全国重要的石油化工基地，目前，临淄区高端化工产业产值达1700亿元，已有246种化工产品在本地产实现产业化。未来，辖区内齐鲁化工区将力争“十四五”末实现化工行业产值突破3000亿元，中高端化工产品占比达70%以上。

近年来，随着传统化工产业不断优化升级，新材料产业扩量倍增，临淄的化工产业正逐步向高端、高质迈进。与此同时，产业链的延伸和发展，也在日益增加企业对化工高技能人才的需求。

人才是第一资源。为了拓宽引才渠道，引“凤”来栖，近几年临淄全面构建聚才留才全链条体系，以人才链赋能产业链，为推动高质量发展注入蓬勃生机和强大动力。不仅深入落实“淄博人才金政50条”、推出“区招才引智10条”，还推行“政策找人、无形认证、免审即享”服务机制，不断涵养人才发展生态。2022年，全区共为5218名高校毕业生发放生活补贴5450.6万元、为250名高校毕业生发放一次性购房补助1485万元、为591名高校毕业生家庭发放亲情引才奖591万元。

这3天他们去了哪儿？

在2月23日至25日举办的“青鸟计划”高校学子“来淄体验”化工专场活动中，来自中国海洋大学、青岛大学、青岛科技大学、齐鲁工业大学、聊城大学、临沂大学、烟台大学、山东石油化学工业学院8所高校的260名学生，对开放包容、底蕴深厚的临淄进行了实地参观。

他们来到齐文化博物馆，观赏文物、聆听讲解，了解“泱泱齐风”蕴含的文化内涵；在足球博物馆，学生们知晓了蹴鞠运动悠久历史的源远流长，更赞叹蹴鞠文化的精彩纷呈。此外，他们还

高规格背后的发展逻辑

化工产业发展需要大量的高素质应用型、复合型、创新型人才，临淄也一直在为人才成长营造着良好的产业发展环境和生活的幸福感。

“这次淄博市举办高校学子‘来淄体验’化工专场活动，让我们看到了当地政府招才引智的满满诚意。”青岛科技大学青岛校区老师高媛表示，相比其他城市，淄博市实施的“人才金政50条”政策不但提供更多的创业就业机会，还提供人才公寓建设、优先投入人才资金、优先保障人才发展等创业扶持服务，这些都对毕业生有着较大的吸引力，学生们纷纷反馈非常期待毕业后能到淄博工作，结合自己的专业，为淄博的化工产业发展贡献一份力量。

在山东朗晖石油化学股份有限公司副总经理韩邦友看来，今年来的大学生比以往更多，招聘模式也更具吸引力。朗晖石油化学股份有限公司是一家民营企业，从1989年建厂以来已

来到鱼盐里商业街区，品尝淄博美食，感受生机勃勃的城市活力。

参观山东一诺威新材料有限公司、淄博峻辰新材料科技有限公司、淄博齐翔腾达化工股份有限公司等知名化工企业，是本次体验活动的“重头戏”。

“我的专业是化学工程与工艺专业，这次的实地体验，我看到了临淄作为化工大区拥有的实力，现代化、机械化、自动化车间改变了我对化工产业的传统印象，对于临淄的发展，我充满了期待，对于自己即将在临淄就

业，充满了信心和希望！”临沂大学化学化工学院2019级学生王馨怡表示，这次活动让她身临其境地感受到了现代化发展与厚重历史在淄博的完美交融。

同样，临淄的城市环境和城市氛围也给来自山东石油化学工业学院的学生李太龙留下了深刻的印象，“我是四川人，大学四年生活让我爱上了山东，早就听说临淄有着化工名城的美誉，这次参观的每一个企业都颇具亮点和特色，通过这次深度体验，我对化工行业和未来的就业充满信心。”

不是单纯开个推介会讲讲政策，而是带着所有人进企业实地查看，把学生当“专家”对待，同时让他们“好住”感受城市氛围、“好吃”品尝临淄美食、“好玩”了解齐地文化，这不仅是对人才的尊重，更体现了“求贤若渴”的诚意十足。

令人欣慰的是，这次的“双向奔赴”取得了良好效果，260名生意意向达成率达60%。下一步，临淄团区委将深化“青鸟计划”品牌，为学生、高校、企业牵线搭桥，为学生就业创业提供精准服务、为企业发展提供人才支撑、为临淄人才引进贡献力量，吸引更多的青年人才成为“临淄发展合伙人”。

大众日报淄博融媒体中心记者 张吉宝 李鸿斐 通讯员 袁晓君



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频

完成搜救任务

淄博两名赴土耳其救援队员平安回国

淄博2月25日讯 淄博市城际救援队两名队员冯岩、王兆友与中国探险协会应急救援专业委员会、河北慈善联合基金会共7名土耳其地震救援队员，已完成土耳其AFDA(灾害与应急管理署)调派的各项任务，于2月25日上午8点到达天津滨海国际机场，当天晚上平安回到淄川。

淄博城际救援队两名队员与中国探险协会应急救援专业委员会、河北慈善联合基金会队员一行7人于土耳其当地时间2月11日下午5点50分到达土耳其伊斯坦布尔机场，在当地时间2月12日凌晨2点(北京时间12日7

点)到达此次地震的震中地区卡赫拉曼马拉什省，进行地震救援。在搜索中，救援队努力搜索生命迹象，不放弃一切希望。

救援期间，两名救援队员克服了余震、严寒、后勤物资供应紧张、交通拥堵等困难，保持饱满的热情，专注地投入搜救工

作。他们的全力救援获得了土耳其的高度肯定。在土耳其政府送别救援队时，土耳其外交部地区协调员伊斯马伊尔表示，深深感谢中国救援队的辛勤工作。

冯岩、王兆友两人也获得了国际救援纪念章，被评为“国际救援勇士”。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 徐晓会



扫描微信二维码查看更多内容

封路公告

柳泉北路与学生通道路口处因增设雨水管线，施工期间，路口占用半幅路面全封闭交通管制。

封闭施工时间 2023年2月26日-2023年3月8日。

给您出行带来不便，敬请谅解和支持！

特此公告

桓台县城区道路建设指挥部
淄博市公安局交通警察支队桓台大队
2023年2月26日

桓台农商银行 签约授信推动业务转型发展

自2022年以来，桓台农商银行以签约授信为抓手，以基础工作和执行力为着力点，不断推动转型发展，实现各项业务逆势向好转变。

直面问题，深刻剖析，明确发展方向。在发现银行存在客户流失严重、户均高等一系列问题后，总部党委紧扣问题短板，下定决心，以签约授信为落脚点，组织开展综合营销活动和劳动竞赛活动，促进基础工作全面提升。

统一思想，凝聚共识。2022年9月份在全行范围组织

开展大讨论活动后，从总部领导班子成员到一线员工，思想得到统一，为签约授信开展做好思想动员。

精准赋能，围绕重点齐发力。开展数据治理，打牢数据基础；党建引领，红色赋能；四驻工作法，深耕责任田；清单走访，扩大客群来源；建立完善“三合一”台账，开展精准营销；以人为本，强化考核指挥棒作用；强化营销队伍建设，提升战斗力；因时因地创新产品服务，提升竞争力。围绕实际业务中发现的难点痛点，银行积极采

取针对性措施有效解决。

2022年四季度以来，桓台农商银行新增签约授信11931户，转化新增授信1084户。通过开展签约授信工作，探索推动“1+N”综合营销模式，“以点带面”，进一步扩大了基础客户群体，带动智e通增长17949户，智e通活动增长8976户，社保卡增长13952户，有感反馈增长8557户，基础工作全面提升。

大众日报淄博融媒体中心记者 黄文姣 通讯员 王新升

桓台县县长 周三上线12345

专线电话(0533)5112345

淄博2月25日讯 为倾力解决好企业、群众“急难愁盼”问题，3月1日(星期三)9:00—11:00(10:30—11:00为回访时间)，淄博市桓台县委副书记、县长范伟上线12345，专线电话(0533)5112345。

受理范围：桓台县县域范围内属于淄博12345政务服务便民热线受理范围内的各类咨询、求助、投诉、举报和意见建议等。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思